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TRIGONOMÉTRIE

« La vie, c’est comme une bicyclette, il faut avancer pour ne pas perdre l’équilibre. »

Albert Einstein

Exercice 1.

1. (a) Déterminer la mesure principale dont une mesure en radian vaut :

α=−
75π

6
et β=

75π

4

(b) En déduire les valeurs de cosα, sinα, cosβ et sinβ.

2. Résoudre dans R les équations suivantes :

(a) cos x =

p
3

2
(b) sin x =−

1

2

Exercice 2.
Résoudre dans R, l’équation suivante :

sin2 x −
1

2
sin x −

1

2
= 0

On pourra poser y = sin x

Exercice 3.

On considère le repère orthonormal (O;
−→
OI;

−→
OJ).

Soit M le point du cercle trigonométrique tel que cos
(−→
OI;

−−→
OM

)

= 0,6 et sin
(−→
OI;

−−→
OM

)

< 0

1. Placer M sur une figure en laissant apparent les traits de construction.

2. Déterminer la valeur exacte de sin
(−→
OI;

−−→
OM

)

.

3. Déterminer une valeur approchée d’une mesure de l’angle
(−→
OI;

−−→
OM

)

d’abord en degré puis en radian.
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